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Parlamentarios 

 
ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL CONGRESO DEL 
ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 9 DE FEBRERO DEL AÑO 
2022. 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 
 

II. Instalación de la sesión.  
 

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 
 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 
ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, correspondiente al día 
9 de febrero de 2022. 
 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 
 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de acuerdo. 
 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se 
propone reformar el artículo 178, fracción III del Código Penal para el 
Estado de Tabasco, en materia de robo de cosechas y semillas; que 
presenta el Diputado José Pablo Flores Morales, de la fracción 
parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 
 

VI.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se 
proponen reformas y adiciones a diversas disposiciones de la Ley de 
los Trabajadores al Servicio del Estado de Tabasco; que presenta la 
Diputada Soraya Pérez Munguía, de la fracción parlamentaria del 
Partido Revolucionario Institucional. 
 

VI.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que se 
propone reformar el artículo 64, y adicionar el Capítulo XI, con el 
artículo 150 Bis, al Título Quinto, del Libro Primero del Código Civil 
para el Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Casilda Ruiz 
Agustín, de la fracción parlamentaria del Partido Movimiento 
Ciudadano. 
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VI.IV Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se 
exhorta al Congreso del Estado de Tabasco, para que en términos de 
lo establecido en el artículo 36, fracciones XXXII y XXXIII de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco, declare 
la desaparición del Ayuntamiento de Jonuta, Tabasco, por haber 
incurrido sus integrantes en causas graves señaladas en el artículo 66, 
tercer párrafo de la Constitución local; que presenta el Diputado Juan 
Álvarez Carrillo, de la fracción parlamentaria del Partido de la 
Revolución Democrática. 
 
VI.V Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que se 
solicita a la Procuraduría Estatal de Protección de la Familia y de los 
Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes, así como al  Sistema de 
Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes de Tabasco 
(SIPINNA), a reforzar las acciones de vigilancia, supervisión, y en su 
caso, aseguramiento de las personas que pudieran ejercer algún tipo 
de explotación y/o violencia en contra de los menores de edad en 
situación de calle que habiten en el Estado; así como a canalizar a 
dichos menores con las instancias competentes para su correcta 
atención; que presenta la Diputada Joandra Montserrat Rodríguez 
Pérez, de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución 
Democrática. 
 
VII. Asuntos Generales. 
 
VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 


